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с;а£ ТИТОВА Я ТЕ К>Ю ЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА cs.o 6.o z
П ! ПОКРЫТИЕ К'-*ЬГ1:1и ЛЕНТОЧНОЙ ПЛОСКОЙ 5.0$, 02.02so ЧСРЕШШЕЙ /двсйисс/

I .  О БЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

%
Т ех яоггогп*«сгвя карт*. арелуемэтрксва*-? прожзаодогж? рабо-г до 

устройству дао* лого покрытия крыв* плоской доаггочяюв дордовдвй, Чера~ 
1т<вшв кеоппг тииого тип* пргеыдайкмга* д.ч* покрыл» крыш маишх %

ку-тьтуржу-бытовых зданий,

Картой ирасусма-траваетс# м ш п м  работ р  оДЖУ ддевяу*» смеву» 

Привязка типовой технологи тасхсА варен к  И*спы м  условиям эая&ябча***,

в* *  уточнения объема работ, тугребягоегн »  материалах, ЯгОАСГ’чгХ рееур*» 

сов, а гят..;*1 п уточнемсги технологической схемы орган;гзлциа процесса, 

соответствует.; еТ; фсяти-гаеким размерам здания в плане, дэвг сГ|Х>нтвЛь- 

стпа которого чр»слт.:ваотс» г яловая технологическая карте. При этом

методы вы лолле г-кг работ ппннятые а технологччс ской карте, а также 

те хт.и«о~эко«оми ч-. ск;:1е локазатвя* процесса производства робот МОГУТ 

изменяться в сторону их уяучшенияг,

П. ТГ.,ЧПИКО-акОНОМИЧ»СКИЕ ПСЖАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Трудоемкость на 100 м2 кровна
/В WlOK''KQ-~U:tVX./ М Д

'рудоемкость Hajpau до**. чали/ла, 138 Д,
Выработка ка I рабочего а смоиу /в кв.м,/ 6,Й
Зареботнбя п: ата на 1* ^82 хрошпг / » "в?б,; о л .У {МЫЙ?*

Ш.. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГ:*#
СТРСЖТЕЛЬНОГО- ПРОЦЕССА -

я/' До начале производства jw» >r ? • о у'-.г,̂ дхе ЧерОлкды на крьпау 

f r долиты быт, ’Л-тОглшмы:

f

2VJ к
SL о ь о. f»си с с к = сZ> г*~т W- л.

S 9
S SV »
пТ 5

**■ «с** : аботы по устро зтзу ;;оистг- ухадй ярыый С об^ошатх^й р 
■*■ устааопл’мйг и закреплены брусяг, на сайрах крл шп лов хо<сьийЦп» 

чережшу;
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- Ma кояЫса* Крит* МёМЯу краышиа «брМЮПвВМ# a&ixttihi бы1Ъ зёхреНЯё*}* 

Доски йлй удёржЬяХН ра&Нкф» ЯёМ МвШ Ш Ж  ЧёрёММН*}Hj

~  »бе работы lie yOfpofiOTBу ббйёЫЯ ММ МрвШёЯМШк &НиШ, Л тёйжё y&rahabiitiHti 

trftapti jui*  убтройОТВа ХЫёЫЛЬ hwefMitMMb

—- Дояобрая oo'cfaM p<SOf воре & t6n&iii:4&ШМ ХайоЯяйТейем Orth зайвлиёийя a nob* 

МАзхк >w£oft, А также бтгрёцёёё^е M4&f6 fipKf&f&&teh#k P8<yi3&pa /usti fpstnUMM** 

ДОно Или на M'>cfe/j

■«■ смонтирован ft liciibiran ОДноСТ M&Si£s4miX /f#fi£ T-^fM /

•«■ rfosforейлепы и усТаПОййВИМ #£*о#06бба¥£#вй к еТ^раждеклЯ для бёэОлДеяагб 

ведезнй paotrfi

— завезена на ОбъехТ ЧереЛнда в кёяМёё&УМё бЗДЁвОДВваюшем бесдеребоЛ нугО 

рабоШ

Схейа oftfaHKSttfrf я^оиэвбШ !# ptf6of ho устройству чзоёпяёаёЛ кровли 

| ИрйВеаеяа на рисЛ

ttrtfoaMrrt i-dfetM aate

I -» *Убр о-пеТха Поп жяа быть *pjMd»K»6**o®^ Дна Смежные кромжз. на которые

* укладывается ч<-.г>спнраг дол л  ям СыОД ровным:»,,'

-  Ст пси -> ,pf* юТки дол лам ОыТь ha 6?р&пгяпь&ых дотах*

-г Расстояние Между обре^Тннам'И прчяйМсХ'ТбЙ равП; гм полезно* дли ее 

Фереиподы' ft лроверясте* &#фюлом /окобей/*

<•*■ Первый /у коньке/ вр/ООК обрусеетК* дОялбйГ pafcnemreTbe* йа расстоя­

ний 2,6 сантииет pa o f кОИДа от рбт&г* fa *  чТобм /ты  вертите двух бкатбе -го 

за&евВли аду С

-  Перхая, от кариез* об решет ИйО Должна Шъ-ть но толпе зстальных на

ем.
-*■ ВлсбтОив^е меачф^щрялыё Двумя /of парииэ*/ обрешетинами лрЕнк- 

маеТся равным 25-^28 6м.~

-*' Обре-яотка долж^ге быть в- сине» плоскости, при проверке 2-х метровой 

рейкойпросвет яе должен превышать б мм,'

А я й т а и . ч

» лаСвй№*Ч|М*> черенйойй^ роазвояе^ rte шаблону, кОТбрый представляет Собой 

учдсток хр- ют размером Q„4Qjl,20 /ом.ри<&,5/ о тем же уклоном п из- таких жб 

обрешетин. Если отсутствуют йлотные оОевиненпя, черзляцу бракует. Из вьгбаа- 

соваяных тероняй- аэгоТоеляют половинки, необходимые для укладка по4 краям всех 

четных рядов.

Черепица должна храниться а штабелях, уложена на оебро по длине иа до­

петых прокл а деох,Высота штабель не должна быть более 5 рядов, лрУчом
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чаягым ряд должен быть переложен тонкими досками.

Т ране портировка черепицы к подъемнику и от него к рабочему месту по 

чердачному перекрытию осуществляется тачками. Черепица укладывается в тачки 

стонмк, плотНо одна к другой.

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОЦЕССА УКЛАДКИ ЧЕРЕПИЦЫ

Устройство кровли ведется последовательно ио захваткам л делянкам по 

3-4 ряда черепиц в каждой в порядке указанном на схеме /рис.2-3/.

Каждая захватка состоит из 4-х делянок. Продолжительность устройства 

кровли нс каждой захватке шесть рабочих смен.

Покрытие кровли черепицей выполняется звеном в составе одного кровель­

щика 4 разряда и одного кровельщика 2 разряда.

Первый кровельщик производит укладку черепицы. Второй подает ему че­

репицу к раствор» а также выполняет хрепление черепиц проволокой и подмазку 

швов раствором»

У строй ство кровли ведется горизонтальными делянками по 3-4 ряда в 

каждой; карнизный и коньковый ряды выделяюгея в отдельные делянки.

Кровельщик начинает работу, стоя на чердачном перекрытии, а затем пере­

ходит па обрешетку я работает сидя на скамейке /см.рис.З/.

Черепицу укладывают на место по шнуру и угольн i ху, чтобы горизонтальна? 

швы были строго параллельны свесу и коньку кровли, а длинные стороны черепиц 

перпендикулярны к ним. Если черепица укладывается неплотно, то ее подтесывают 

кхфочкой или же заменяют другой черепицей.

Для контроля за правильностью укладки черепицы на обрешетке крыши 

вдоль по скату /от конька к свесу/ отбивают меловым шнуром параллельные 

линии на расстояниях, равных ширине десяти уложенных в ряд черепиц.

Черепицу первого ряда свеса и последнего у конька укладывают в два 

слоя, а во всех остальных рядах -  в один слой. Черепицу в рядах укладывают 

впритык.

Укладка производится с подмазкой продольных швов между черепицами 

раствором. Избыток .раствора сглаживается кельмой.

Стыки черепицы в каждом ряду располагают вразбежку со стыками черепиц 

в предыдущем редч, Для соблюдения разбежки стыков используют половинки.

Каждый вышележащий ряд черепиц необходимо напускать на нижележащий на 

180 мм /см.рис,4/,

Край первого ряда доджей свешиваться за карнизную доску на 70 мм. 

Укладка черепицы на обрешетку должна производиться одновременно на 

противоположных Ската Ьс
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1. Лодгегми* с г.гечныи T-4f р> с 
площадкой •

2. Катальные 'оЪа
J. 'Vec/na складирования ярреночН
4. Слуховые о*//о,
5 Вентилячсрннчя иахта
6 4 ылговые труди
7. Ограждения опасной зоны.

Я

приемной
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Рис. 2  П л а н  jc р  ы  ш  о  С р а  з б и  б  к о й  н а  з а к б а т к ц

го
 с

о 
у



Рис. 3. С хем а орган и зац и и  paS'azeao мест а.
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Рис.4. Двухслойное кровельное 
покрытие па плоской 
ленточной черепицы

а /первый ряд в 2 слоя 
б/последний ряд в 2 слоя

Рис.6.У становка Постоянного ходо­
вого мостика

1-стропило; 2-бруски; 3-плоская 
черепица; 4-штЫрь; 5-болт Ml О 
длину определяют по месту/ с 
гайкой; 6-pacTtoop; 7 - ходовбй 
мостик.

Рис.5. Шаблон обрешетка для 
сортировки и подбора 

черепицы

Рис.7* Покрытие прямоугольного 
слухового окна

1- лобовая доска; 2- раствор; 
3- опалубка; 4-отлнвиая доска.



S. ОЭ.О2.03
OS.G6GZ Черепицу дрк укладке зацепляют шипами за бруски обрешетки а каждую 

вторую или третью крепят к обрешетке- проволокой /или клямерами/. На све­

сах, ребрах и кркьке крыши, а также на скатах при уклоне боле© 45° крепится 

каждая черепица. В случае применений клямер черепица крепится попарно. Уста 

нонку клямер производят одновременно С укладкой черепицы.

Правый горизонтальный отворот клямеры должен накрывать уложенную 

в ряд черепицу. Смежную черепицу подводят под левый отворот. Сверху оба от­

ворота закрывают черепицей Йышеухладываемого ряда. Отогнутые концы клямер 

яых крючков рабочий забивает со стороны чердака в бруски обрешетки,

При креплении черепки проволокой, через отверстие в шипе пропускают 

ее к гвоздям забитым в обрешетку.

Но ходу укяадкя черепицы в местах прнмыхбяия к штырям ходовых мос­

тиков черепицу окалывают для устройства отверстия размером 30x50 мм 

/рис, 6 /.

Покрытие разжелобков

Разжелобки покрываются том же черепицей, что и скаты, Обеспечивая 

при этом достаточную плотность покрытия.

Покрытие разжелобков плоской ленточной черепицей производится одно­

временно с покрытием скотов 5фышаг Ширина покрытия разжелобков должка 

быть не мепее двух черепиц.

3 устье разжелобка карнизные ряды двух направлений стыкуются между

собой при помощи расклинкой разной Формы, получаемых путем околки целых
д_

черепиц /См.рнс. g /.

Околку производят на юсте, вручную, после соответствующей примерки 

черепиц и епредетения нужно!; формы расклинкой.

Края околотой черепицы должны быть хорошо выравнены, зачищены раш­

пилем я притерты наждачным бруском. После устройства стыка карнизного ря­

да приступают к укладке первого разжелобочного ряда, который должен перек­

рыть стык и подступить справа и слева под первые ряды покрытия обоих ска­

тов /рис.8^ ; Второй разжолобочнмй ряд, перекрывая нижележащий, стыкуется 

с первым рядом кровельного покрытий" обоих скатов /рис, g® /» Следующий, 

третий разжелобочный ряд укладывают аналогично первому, перекрывая нижеле­

жащий и подступая справа и слона под вторые ряды покрытия обоях скатов 

/рис. /, Четвертый рзржепобочиый ряд укладывают аналогично второму в т

Таким образом, при двухслойной кровле покрытие разжелобка всегда во 

дется в следующем порядке! нечетные ряды разжелобка должны подступать 

справа и слова под кроватью.:о ряды покрытия скатов,а четные ряды должны 

образовывать стык между кровельными рядами.
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Карнизный Доска 1-й раЭжелоБочный «Г/

Рис. $. Покрытие равнобедренного разжелобка, плоской ленточной 
черепицей при двухслойной кровле :

о/ стык двух карнизных рядов покрытия в устье разжелобка;
5/ укладка первого раЗжепобочного ряда; в ) укладка, второго 

разжспавочного ряда,; 2/ укладка Третьего разжелобочнаго 
ряда.

2

Рис. 5. Покрытие конька крыши
1. Ребровая стропильная рога.; брусок; 3 -обрешетка; 

А— лобовая доска; 5 - коньковая черепица.



о 5-  Об.  OS Обделка кровли у ды мовы х труб

При обделке кровли у дымовых труб черепицы, укладываемые по скату, 

пропускает пол выдру вплотную к трубе. Если при покрытии скатов около труб 

целые чер'-пилы не укладываются, го их окалывают. Для укрепления околотых 

черепки, о имеющих шипов прибивают пополнительно бруски к которым эту че­

репицу KpeJ-.iT через просверленные в лих отверстия гвоздями или привязывают 

проволокой л подмазывают раствором. После укладки черепицы оставшееся под 

выдрой пространство замазывают вокруг трубы раствором, делая небольшой 

откос от трубы /рис. ю  /•

При широких трубах вокруг них делают покрытие кровельной сталью. При 

этом со стороны верхнего ската крыши, окрытие делают с откосами на обе сто­

роны для отвода воды и стальной фартук подводят под вышележащие черепицы,

С ниждей стороны трубы стальной фартук напускают поверх нижележащих чере­

пиц /рис. 11 /.

Места соединения стали с черепицей следует промазать раствором. 

Кровельная сталь окрытия труб должна быть хорошо окрашена масляной краской*

Обделка кровля около круглых вытяжных труб указана на рис. 12 

Такие трубы устанавливают между обрешетинами на месте стыка двух рядом 

лежащих черепиц.

В хаждой из этих черепиц для пропуска трубы выкалывают соответствую­

щие полуокружности. Сверху эти черепицы покрывают листом кровельной сталй, 

в котором вырезая круг по диаметру трубы, И подмазывают раствором. Наруж­

ные края стального листа как по бокам, так и сверху и снизу загибают в швы 

между соседними черепицами. Края круглого выреза, сделанного посредине 

стального листа, загибают кверху. На этот отгиб сверху надевают особый 

стальной воротник, который окружает установленную трубу. Между воротником 

и трубой оставляют небольшой зазор, который забивают просмоленной паклей и 

сверху заделывают раствором*

Покрытие, робея а бельков ^gbium

Перед укладкой коньковую Черепицу сортируют, укладывают в Один ряд 

на ровной доске., дед гоняют» друг к другу и надписывают на них меЛОМ поряд­

ковые ивмера.

Коньковая черепица укладывается на растворе с Примесью волокнистых 

веществ. На кокьке крыши черепица, кроме того, привязывается через одну 

проволокой к гвоздям, вбитым в стропильные ноги или В обрешетку. На ребрах 

крыши привязывают всю коньковую Черепицу* Для привязки коньковой черепицы 

в hex заранее просверливают отверстия. Отверстия дЛя крепления можно лросвер/-
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?S.0G~0£ Вид сбоку

РлоЛО. Обвалял дымовое труби

расроэ по трубе

1 -  раствор

Рдо.11. Обделка. дымовой трубы 
с устройством металлн- 
частого окрыгхж
t-раетвор; 2-моталлнче- 
схоо скрытно; 3-распори* 
т а  укрепленна трубы.

Рхс.12* Обделка круглых вен- 
тяяядионвых труб

t-воротякк; 2-упяотяенко про­
смоленной паклей; 3 - стальной 
лист;. 4- черепица; Q. раствор

Ряо.18. Варкаят покрытия конь­
ка односкатной хроаяя 
каменного здаяня
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a m  9 ш ш и  шля рядом a ней, so ш ,  чтобы, ц п аои ош с закрутка я » мешана 

плотному пралегяижю валика.

Покрытие ребер следует врокзаояять одновременно с покрытием скате». 

Коньковую черепицу ребра укладывают саизу вверх отрог» во амуру м п н ум ц у  

вдоль ребра а следят за тем, чтобы ока хорошо нерекрмваяа нооходняв» с ребру 

края черепицы рядового покрытия. Вся коньковая черепица, яокрываюшая ребра, 

должка быть обращена раструбом вивэ.

Раствором заполняется все пространство внутри кокькоао* чаройивы. Аствор,яы~ 

оавливаемый при укладке черепкам, разраяиивеется, а  иаяшиек его оратаегоя 

кельмой.

Конек крыши покрывают после укладки рядового покрытия скатов в ребер. 

Коньковая черепная по коньку также укладывается на раствора по шнуру.

Конек односкатной црышв покрывается коньковой черепицей по ткну двухскатных 

крыш /рис.0 к 13/.

Обами теиюв ыгсдиж
При примыкании кровля к каменной стене /брандмауэр, торен соседнего 

здания/ в последней выбирают штребу глубиной в 1/4 кирпича таким образом, 

чтобы укладываемая по торцу оката черешка заходила »  srty штрабу. Зазор в 

штрабе над черепицей заполняют раствором, с устройством небольшого отлива 

от стаяы для стока, воды.

Покрытие слуховых окон

Первый ряд черепицы покрытия слухового охва укладывают ахжявм хокпом 

на лобовую доску со свесом в 6-в  см.

Ряд черепицы, подходящий к основанию слухового окна, нужно укладывать 

так, чтобы его верхний край закрывался отливной щоской, пришитой к основанию 

окна /р*с,7/.

TPS9OTf«Mg. *  EaWTffir

Законченные кровли должны отвечать следующим требованиям:

а/ должны быть выдержаны заданные уклоны и отметки кровлц; для скат­

ных кровель отклонения величины фактического уклона от проектной не должны 

превышать 8%.

б/ с поверхности скатной кровли должен осуществляться полный отвод 

воды по наружным или внутренним водостокам;
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ч/ элементы хролеЛь на штучных материалов дел жим плотно ярвлегать
х обрешетке. прикреплены к шей иаплсч;ашем образом я ямнь требуемый вапуек 
ка прй:*'»каияях?ч*;рэдйал должка хачатьск ил* хомбмъся вр« к а .-■катя* «а 
»ое рукой х любом месте при просмотре гфсгалж сяжэу я» должно быть видимых 
дрос&етоЕ.,. ряды вокрытхя долины быть уложены параллельно карнизу иди 
ко-.шку; зд-̂ олпаа ее должна иметь около», трещин к коробления;

Обнаруженные при осмотра кровля дефекты или отклонения от проекта 
Должки 5i.it* исправлены до сдячр здвяия или сооружения »  эхс^туаталик».

•Приемка тчзтсвой крзвл» должна оформляться актом я выдачей заказ­
чику гау^игдйяото яаслорта с указанием жахмшоваяи* объекта, объема пыяод- 
ионных кровольиМх работ, sue качества я срока, в течение кетового строитель» 
идя оргашгздяхя будит »  случае обнаружении дефекте» кроили устранять ая.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Н• :t лройдьулстве работ по устройству кровли нсобхедяме рыяолидть 

правили по техника безопасности /СНиП Ш»А, 11*70'. а также право лямке 
мп ж л требовании:

а/ х устройству кровли допускаются рабочие сроведшяе ;:нструкта;с по 

т^хниче бог.опасхоотн о чэм должна быть ееетвететиукидая запись в журнале

ягстру хтаж а.

б/ Выход рабочих ш» if рыщу дли укдаяии яровяи разрешается лишь после 
того, как бригадир проверит исправность етрояня •  обрешетки.

я/ Работающие ап кровли с уклоном минеи 23* либо /независимо от ухлси- 
иа/ па мокрой кровле или кровле, покрытой снегом, должны быть ,сн*бж**ь., 
кроме лредохщаштеаыиа поясов, перекосными стремяятыи шириной и* меысс 
ЯО см с .нашитыми планками, Стремянки во время работы необходимо надежно 
закреплять. При работе на крышах о уклоном бояее i 23* вдоль свеса уста ад» * 
пикают временное ограждение в Вид» веря» с бортовой поеной ила яяяе игорная 
сеток /рис. 18 /, Если имеются парапетные решетки, то ди лрочяоеть л 
исправность заранее должен проворить производитель ревет.

г/ Вс» здания, же которых ведутся кроаелмше работы» должны быть 
ограждены, чтобы я*>дк ко попадали в зову вевмеавег» задевая с крыши м*>
тар*алоз, етгсТрумегпоЕ,

i«/ Во» кро*миь*?ч«в па крыше должны быть «догм в комбмнеэояы /но 
гмшту/, обуты а *еея*ьн^яш*к» ебум»« движим вкинь я» бобе продехраилтсль
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a n  m e *  с яровереякым ва прочность шитом.
•/ Сшлмитъ ва крыша штучные материалы, инструменты а тару разра- 

«аатсв хата ара условии, аелв ока гарантаровааы от падеххя, скольжаваа во 

скату ала сауванаа ветром.
ж/ Во арама перерывов в работе а посла о п а ш и  смевы все валашка 

матера адов, анструмевты а приспособлении, находящиеся п  кровле, кужш убрать 

в баэопасаыа маета ва чердачном верехрытвв. Сбрасывать с ерша матараалы в 
няструменты аа замах» аа разрешается

а/ Все кровальдыа работы во времс гололедицы, густого тумака, ветра 

более шеста баллов, двваевога дождя, грозы ваа обжльлого снегопада запрещаются 

в/ Должны бить опредадекы маета жрешпанаа веревок два правкам квакв 

ярадокравктоиьвых ямсов кровельщиков. Крапамаа веревкама должно осущеетя- 
аатьсп за стропяаьаыа нога ала за свепвальвые лета аыаушаяаыа ва поверх -  

яость кровав украпааааыа также за стропвльхыа вопи Прквпзыватьса варавкамк 

в атжх случаях за абреиетяяы запрещается.
к/ Проверять ясвраавость приспособлений /скамеек, кассет, стремхяок 

ж тли/.
л/ Подъемник должая быть вевытаж махавяхом участка в апектродвягатежь

1ST. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ 

Брвгада кровельщлков опредалава в количестве четырех звакьаж по два

крове яьщпжд4 решала

■poi 3

к,, к,. 14
^  К4* V  К8‘

Обсяужкваютса ааепьк:
Транспортяым рабочим 2 разряда Т
Машняастсм водьашшва 3 разряда М

Всего в брвгада 10 человек,
Кроаальияхв K j, К^, К^, вместе с транспортами рабочим Т в маял» 

потом подьамвнжа М пролзводвт перамешевже отсортированной чертой* ва чар- 
дачжоа варакрытяа. В обороте оря атом ваходвтсв 4 тачп, одна загружается 

внизу, вторая ваходвтся ва алопадха подъемника, третья готова в возврату 

ввкз в четвертая разгружается на перекрыта,
Кровельщякж в проязводят разбавку мест для укладка чередами я

оборудуют нрнсвособаеяяямя рабочже моста, а кровельашп Kg в Kg уклады- 
веют черешщу в хаосеты Л додают па рабочее место кровеяыкжков Кц Д К ,̂

Для работы 4-х звеньев кеобходжме пметь 20 кассет.
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Поел* подъем* всей черепикы я раскладки ее Я  черадчям*. яерадрмтяя 

кровельщики K j, Ка, Kg я К4 переходят я* укладку чермпош яе обрешетка.

Р абот  по у в и т  чвреяяяы п* обрвшеяе ведутся м я в я  оргм м м и  

я технояогяя ярояеос* наложенной в развеяв Ш.

СОСТАВ БРИГАДЫ И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РАБОТЫ 
МЕЖДУ ИСПОЛНИТЕЛЯМИ

ЛИ I ■■_ .  лсиошштмя : К-ео 
: чея. Перечень ребег

1. Кровеяьвяхя 4 paq>.
Ki !* s ; W
Кровеяышяхя 2 рязр, 
K2}K4,KesK8;

Сортяроак* ч«

Заготовха пенс

2. Кровелыдяях 4 рязр.

" V W * ? *

3. Кровелылякк 2 рязр.
« 3 * ^  , Ke,K3?

Транспортный рабочий 
2 рязр. Т.
Моторист 3 рязр*М.

4. Кровелыцякя 2 рязр. 

Kr K4iK9fKS*

Рязметхя мест уклада* червенки.
2+2 Устройство занятных ирисиособяеяжй 

я ходовых досок яе током  бяааяао» 
востя я нерестевоакя ях »  яр— всов 
реботы.

Укладка чоредвды яя тачхх

Подвозка течея с череяижвй к 
в вм ы м ш у.

Подъем течек с черепяной к ящиков 
о раствором яя чердачное лврежрмтяе 
я раскладка череднкы я » чердаку.

Затарвваяяе я подача червяяки в 
2+2 кассетах яе кровлю.

8. Кровелыцякя 4 разр. Укладке чераняцм во обрематке о 
устройством ярямыхадяй*

8. Кровельщккх 2 раар.
К2;К4;Кв;К8; 2+2

Крепление череяяжк к обреватке 
проволокой /идя хяямеремк/.
Под аче раствора к месту работы. 
Промаяка швов раствором между 
череяиаями со стороны чердак* 
Перестановка стремянка.
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j ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ВЫПОЛНЕНИЯ ОСНОВНЫХ
• ОПЕРАЦИЙ

{ -  сортировка черепицы;

; -  зсготопу.-п половнпок;
I
j -  транспортировка черепицы ва чердачное перекрытие;<
| -  подача черепицы в кассетах на крышу;

j -  устройство защитных лрнспособпеннй по технике безопасности п перестановка 
j их з процессе производства работ;

• -  разметка мест укладки черепицы;

; -  околка черепицы нестандартной когоЬпгурадин по месту; 
j -  укладка черепицы по обрешетке;
I
I -  по ходу выполнения робот устройство примыканий ребер, коньков , разжелоб- 
! коз, слуховых окон, труб п т.д.;

1 -  крепаеиге черепицы к обзешетке Проволокой /или хлямерами/;

| -  подача раствора х месту работы;

| -  промазка швов раствором между черепицами со стороны чердака,

! -  перестановка приставных лестниц к ходовых досок;

1 ИНСТРУМЕНТЫ И ИНВЕНТАРЬ ДЛЯ РАБОТ ПО
| ПОКРЫТИЮ КРЫШ ЧЕРЕПИЦЕЙ

| -  молоток-кпрочка для сколки черепицы;

-  толорнк-кнрка;

-  клеши-кусачхп для обламыванпя краев черепицы;

. — шнло трехграипоо для проколов в дереве;

~ бачох расходный емкостью 6-8 Л для раствора;

-  лопатка для деремешивайпя раствора;

-  ящик для приготовлена я раствора;

-  бочек для замачивания Черепицы деред оковкой;

-  стаиок-обреюотка для отбора п сортировки черепицы;

-  ддя ^ ^ ^йгуахерелоски черепицы;

-  деревянный шпатель;

-  остроугольная кельма;

-  рашпиль для запиляваннЯ обломанных краев черепшш; 

кельма для нанесет^ раствора;

/количество приведено в разделе У/.

'

а.
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ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ ПО УСТРОЙСТВУ ЧЕРЕПИЧНОЙ КРОВЛИ

8!
Щ
&

Кч
ап

1.

2.

Наименование работ

У кладка черепицы в танки, 
подвозка к подъемнику,подъем, 
развозка по перекрытию и 
раскладка.

Затаривание кассет, подача 
их на крышу, покрытие крыши 
черепицей с промазкой итов 
раствооом и креплением черепи­
цы

Ед.
изм.

Объем
работ

тн

кв,м

Трудо­
емкое® 
на ед, 
изм. 
чел,- 
тс.

70,20

1080

2,19

1,04

Общая
трудо­
ем­
кость
чел.л-дн

18,6

140,3

Состав
звена

Кровельщик 
4р. — 2 

Кровельщик 
2р. -  2 

Тр.раб. 2р.-1 
Машинист 

3 р,- 1

Кровельщик 
4 р,- 2+2 

Кровельщик
2р.* 2+2

2 зв

Текущие дни работы

Zjsz

8 10

Т
11

h
13 15 17

16

г т
19 

18 120

га
-г

а
га

т



КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ
НА ПОКРЫТИЕ КРЫШИ СРЕДНЕЙ СЛОЖНОСТИ ЛЕНТОЧНОЙ ГЛИНЯНОЙ ЧЕРЕПИЦЕЙ /ДВОЙНОЕ 
П ОКРЫТИЕ/ УКЛОН КРОВЛИ 45° НА ВЕСЬ ОБЪЕМ КРОВЛИ -  J080 кв.м.

fvjirv»

№
пп

Шифр
норм Наименование работ

Ед.
изм.

Объем
работ-

Норма вре­
мени на еди­
ницу измере­
ния, чел .час

Затраты труда 
на весь 
объем работ 
чел.час.

Расценка 
на единицу 
измерения, 
Руб.коп.

Стоимость 
затрат на 
весь объем 
работ, руб.коп.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. 1—13 
Т-1 
№ 10

Подвозка тачками отсортированной 
черепицы к стоечному подъемнику 
на расстояние 20 метров ти 70,2 1,0 70,2 0-493 34-61

2.
№ 12

И Тоже, раствора
0 6,9 0,77 5,3 0-38 26-22

3. 1-8,т-2
кео дб

Подъем черепицы стоочным подъем­
ником Т-41М на высоту 18 метров 10 тн 7,02 5,2 38,5 2-619 18-39

4. 0
№ 18 а,б То же, раствора 10 м3 0,31 И, 4 3,5 5-782 1-79

5. 1-13 
Т-2, №2

Отвозка тачками черепицы от 
подъемника к месту на расстояние 
до 40 метров тн 70,2 0,23 16,1 0-114 8-00

и. 0 То же, раствора я 8,9 0,23 1,8 0-114 0-79

7, 1-1S , 
№ 8

Укладка глиняной черепицы в 
кассеты по 15 шт. в хаждой в 70,2 0,98 68,8 0-429 30-12

в. 1-14
К> 2а,б

Подъем кассет с черепицей и по­
дача вручную на крышу при высоте 
в среднем 2,5 метра я 70,2 1,54 108,1 0-543 38-12

9. 7-5 
4 k 2  б 
К -1,25

Покрытие крыши глиняной черепи­
цей /двойное покрытие/

ИТОГО
ИТОГО

10м2
м2
м2

108,0
1080,0

8,9 961,2
1271,3

1,18

4-96 535-68
683-72
0-642



№ .<*.**
06.06.02

У. материально-технические ресурсы

U Основные яатеркалы и полуфабрикаты необходимые 1080 ХШМ*
Черепичной кровля

№
ил

1

i Нмммоавш материалов я 
| полуфабрикатов
1
1

1 ............

(Марка г Ед. | 
1 ГОСТ | хзм. 1
1 < 1 
1 * 1  *

К>-ее

8. «а» —»

1. Черепица плоская ленточная гост ш
1803*44 n et 4442

2. Черепица коньковая 0.90

3. Раствор цементно-известковый 
о добавкой волокнистых меге- 
риалов м k3 2.70

4. Доски обрезные 1У е 40 мм 8488-88 0.10

8. Бруски 1У с 50 х 60 мм j 0*12
в. Гвозди 5 0-75 мм 4030-63 КГ O il

Т» Клямеры - кг 4В

6. Сталь кровельная ооИнкованваи 8078*88* • 197

0. Проволока 2 им 3282-48 кг 8.3

10.. Мея кусКовой KI* 1.0

2* Мехвлзмк, оборудование, п ф р | е я  ж nottripk

&  ! 
па »

t
г

"""V 
I !

Нвямевошп Т и
! Маржа ‘t|C ] Техвнч*
I ГОСТ , Характер,

___________________i _  а _  j

Механизм» оборудование, инвентарь

»з

I
Г

J .A

1. Подъемник сТоеччый Т-41М - 1

2. Сг&м̂ нка схладная ^ 4
3. Возок для черепицы^ - - 4
4. Яшин для раствора ^ - 9398-70 4

Груэоподъе* 
ность 0,5 т.



SJR.02.02
off. ов.сг

j -  —

1 Г 2 1 ч 1 .  1 
1 3 1 4 \ 5

5 . Станок- обрешетки ^ — - 2
в . Кассеты для черепицы*^ - 20

7.  Веревка длиной 20 м 1808-51 4

8. Шнур олнноВ 20 м 1765-70 4
0. Стремянка - 4

10. Приставные лестницы длиной 4 и - 2

11. Тячкн - 8
12. Инвентарное ограждение - А
13» Бачок деревянный 8-10 литр. - 4

14. Бачок металлический - 4

)01$ь Катальцые хода ^ - 82

18. Прномндя плошадка*̂ - 1

И н с т р у м е н т

17. Молоток-кирочка. -  11042-84 4

18. Топорнк-кирка 1140-43 4

10. Кусачгн-клещн. 7282-64 4

20. Шило 4грехгранное - 4
21. Л блата штыкован 3020-63 4

22. Кельма остроугольная 0533-71 4

23. Кельма -  0533-71 4

24. ШпотвЛь реровянный 10778-04 4

25. Рашпиль -  0870-08 4

Изготовляется на месте
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